

If you're out to beat anthracnose

That's what SARANAC AR is all about!

in anthracnose country, it's the best alfalfa you can plant.

Even in sticky, hot, humid weather when anthracnose is sweeping neighboring fields, Saranac AR goes right on producing as though anthracnose had never been heard of.

Saranac AR even stands up to Race II anthracnose, the super-virulent disease strain that can wipe out other alfalfas that have resistance to ordinary anthracnose. In fact, Saranac AR is the accepted standard for resistance to Race II anthracnose. It's bred for your kind of land and your kind of weather. Bred to meet your highest goals .. even when ordinary alfalfas are curling over and turning yellow. Saranac AR meets hard winters and bacterial wilt head on ... and comes out on top. It's bred for anthracnose resistance, fast recovery and long-lived stands. Pre-inoculated, of course It's the only one to plant where anthracnose or anthracnose Race II is a threat. After all, that's what Saranac AR is all about!

NORTHEAST-BRED

alfalfa

PROTEIN LINIUMITED